



Ни шагу назад!

Перед нами — Москва!



Белгородский «Университет» достойно завершил отборочный этап чемпионата России по волейболу среди женщин. Третье место в турнирной таблице, занятое белгородскими «студентками», дает право нашим волейболисткам продолжить борьбу в финале за 1-6 места.

А битва предстоит нешуточная: в первом групповом туре финального этапа в Москве 17-22 февраля сойдутся пять лучших команд суперлиги («Динамо» (Московская область), «Балаковская АЭС», «Университет» (Белгород), «Самородок» (Хабаровск) и «Заречье-Одинцово» плюс чемпион страны «Уралочка-НТМК», решением президента ВФВ от игр отборочного этапа освобождавшаяся.

Каждую команду ждут пять напряженнейших встреч с каждым из соперников. Пять игровых дней - и только один выходной! И никто не захочет отказаться от заветной путевки в суперфинал! Ведь в финале все равны: очки, набранные во время отборочного этапа, - не в счет. И если ты сильнее - доказывай это здесь и сейчас. То есть, в Москве на этой неделе.

А «Университету» сегодня есть что показать: игроки прошлой годней основы уже все в строю, да и вчерашние резервисты в любой момент готовы подхватить знамя. О преемственности поколений говорит тот факт, что в отсутствие Галины Папазовой и в связи с болезнью Ольги Никутиной в Хабаровске 7-8 февраля на площадке появились «засидевшиеся» Мария Дускрядченко и Светлана Пупынина, и, по словам главного тренера «Университета» Раисы Поповой, команда продолжала радовать глаз красивой, техничной игрой.

Пожелаем нашим волейболисткам стабильной игры в финале. Будем ждать добрых вестей из столицы.

В. БАРЫШЕВ.
Фото автора